# ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА рочессунские KGCTV Среда № 4(1825) 14 января 2015 года Подписной индекс издания 54950



#### УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ!

Сердечно поздравляем Вас с профессиональным

Прокуратура – важнейший институт, стоящий на защите интересов личности, общества и государства. Четкая, опирающаяся на Букву закона, деятельность органов прокуратуры обеспечивает развитие гражданского общества и российской государственности.

Прокуратура является одним из гарантов законности и правопорядка в обществе. От Вашего профессионализма, компетентности и преданности делу зависит эффективность защиты законных прав и интересов граждан и государства, борьбы с правонарушениями и коррупцией.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и всего самого наилучшего!

> Глава Большесельского муниципального района В.А.**ЛУБЕНИН**

Председатель Собрания представителей Ю.Н.**УШАКОВ** 

## УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником Днем российской печати!

Сегодня трудно представить себе нашу жизнь без средств массовой информации, печатных и электронных изданий, телевидения, радио, Интернета, других коммуникационных каналов.

Именно вы создаете условия для постоянного интересного диалога власти и общества, для большого гражданского разговора, объединяете и заинтересовываете людей неравнодушных, ведете большую разъяснительную и просветительскую работу. Вам доверяют, к вам прислушиваются, а значит, уважают и ценят.

Желаем вам успехов и вдохновения, новых интересных идей и воплощения творческих замыслов! А главное - крепкого здоровья, тепла и любви, поддержки и понимания близких!

Глава Большесельского муниципального района В.А.**ЛУБЕНИН** 

Председатель Собрания представителей Ю.Н.**УШАКОВ** 

#### ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

# ЧИТАТЕЛЬ - ВЛАСТЬ - ГАЗЕТА

Новый год, как и предполагалось, начался с роста цен в магазинах всего и вся. Цены же на коммунальные услуги повышать с начала года не планировалось, поэтому люди в некотором недоумении приняли информацию о повышении цен на банно-прачечные услуги. Теперь одна помывка в Большесельской бане будет стоить 100 руб, в Дуниловской 90 руб. Об этом информировали объявления, размещенные в банях.



Естественный вопрос у населения: "Почему сразу в течение трех лет. Изменились за это время более, чем на 40 процентов повышается стоимость неоднократно, естественно, в большую сторону, одной помывки?". Сразу несколько человек стоимость электроэнергии, коммунальных услуг. обратились к нам, в редакцию, за раъяснениями.

О причинах столь непопулярного решения, мы попросили рассказать главу Большесельского сельского поселения С.В.Груздева.

- Постановление по повышению цен за услуги бани было принято решением Муниципального Совета Большесельского поселения.

Следует отметить, что цена услуги не повышалась

Конечно, поселение компенсирует издержки МУП «Универсал Сервис», но нормативы не позволяют это делать в полном объеме. Поэтому по заявлению директора предприятия и депутата Кармана А.М. было принято данное решение.

Могу заверить, что в ближайшее время, в текущем году однозначно, расценки на услуги бань повышаться больше не будут.

#### УВАЖАЕМЫЙ КОЛЛЕКТИВ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ «БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ»

Поздравляю Вас с профессиональным праздником Днем российской печати! Желаю вам неиссякаемых сил, творческих успехов, достижения всех поставленных целей и новых профессиональных свершений!

> С наилучшими пожеланиями, депутат Ярославской областной Думы Александр ТАРАСЕНКОВ



#### УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОЛИТЕЛИ!

В соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 04.08.2014 года № 516 проводится Всероссийский конкурс на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность» (далее – Всероссийский конкурс). В настоящее время сроки окончания Всероссийского конкурса продлены до 17.04.2015 года.

Обращаю Ваше внимание на низкую активность участия организаций нашего района во Всероссийском конкурсе. Напоминаю, что количество участвующих во Всероссийском конкурсе организаций прямо влияет на рейтинг муниципальных образований и характеризующий эффективность области, муниципального управления охраной труда и ведомственного контроля.

В связи с изложенным прошу всем, кто еще не зарегистрировался пройти регистрацию на webсайте оператора Всероссийского конкурса Межрегиональной Ассоциации содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН» htt://www.aetalon.ru и сообщить в Управление социальной защиты населения до 1.03.2015 года о дате регистрации.

Одновременно сообщаю, что в целях повышения общественной значимости Всероссийского конкурса торжественная церемония награждения победителей и призеров пройдет в рамках первой Всероссийской недели охраны труда в г. Сочи в период с 13-17 апреля 2015 года с участием руководителей Правительства Российской Федерации и представителей всех субъектов Российской Федерации

Т.В. **КОРОЛЕВА**,

заместитель начальника

Управления социальной защиты населения

ВАНДАЛЫ



В преддверии новогодних праздников в Большом Селе имело место быть пренеприятное происшествие. Его можно отнести и к категории вандализма или категории вредительства, и к бездушию, кощунству, да чему угодно,

что относится к неблаговидным поступкам. Вторая Полевая любят свой дом и создают уют и красоту не голько в квартирах, но и подъездах, на окружающей территории. Так вот, есть у дома очень уютный уголок со столиком, скамеечками вокруг него. А вокруг посажены деревья и кустарники. В любое время года здесь красиво, приятно просто посидеть и отдохнуть – летом в тени, а зимой полюбоваться на пушистые сосенки и иней на ветвях тех же сосенок, березок, ивы. Деревья вошли в ту самую пору, когда они уже довольно большие, но не переросшие. Но, как видимо, красота привлекает не только любителей созерцать её в первозданном виде, а и тех, кто бессердечно желает любоваться ею в собственном доме, лишая прекрасного других. Так это или не так, но перед самым Новым годом глухой ночью три сосенки из райского уголка у дома 29 по Второй Полевой были безжалостно спилены. Зачем? Кто посмел поднять руку на зеленых красавиц? — Об этом гадают жители дома. Остались от сосенок одни пеньки. А их несколько лет назад посадил на радость всем ныне покойный Татаринов Николай Алексеевич, оставив о себе добрую и светлую память.

Вандалы пришли к деревцам, хорошо вооружившись - с пилой - ножовкой, чтобы не создавать лишнего шума, который неминуемо возникает при рубке деревьев. И совершили свое черное дело. Веселым ли получился у них праздник у казненных сосенок? - Сиё нам узнать не дано, как не ведомо варварам, поднявшим руку на эти деревья, чувство стыда, или вины перед теми, кто создавал уют и красоту не для себя, а для тех, кто будет жить в доме и сегодня и завтра и через много лет...

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

# О ПРОРЕХАХ В САДИКЕ И ДОБРЫХ ЛЮДЯХ

Уютный, почти сказочный комплекс деревянных расписных домиков, хорошо просматривающихся с центральной дороги это помещения Новосельского детского сада.

картинка только на первый лет назад в администрации сдвинулось. И уже проектные взгляд. Комплекс детского района вставал вопрос о работы практически высада постройки глубоко еще необходимости строительства полнены. Йо... Но пока что





время снять напряженность. недавно заступившая на А необходимость в детском должность заведующей саду у новосельцев не отпадает. Сейчас его Николаевна Тихова. - Ведем посещают 26 детишек в мы работы и по утеплению возрасте от 1,5 до 7 лет, а подвала, в январе будет очередь составляет порядка произведена замена части 20 человек, с учетом малышни до года, но и им придет время идти в детский полов проводил больсад.Вопрос: в какой? Тот, что шесельский индивидуальный имеется сейчас, требует постоянного ремонта: на Чистяков, который уже не в глазах сыплется прак- первый раз сотрудничал с тически все: потолки, полы, учреждениями образования и стены. Щели, трещины постоянные «косметические понаслышке. Выполняя украшения» дома, в котором порученные работы качествсегда рады детям, любятих, венно и в срок, он еще и учат азам грамоты, доброте и контролирует качество их простым радостям жизни. Проблем много и главная шения. Так и в Новосельском составляющая их решения – финансирование. И нельзя еще раз навестил детский сад, сказать, что его нет: районная посмотреть на окончательный администрация, депутаты результат, определить фронт помогают по мере сил и будущих работ, пообщаться с возможностей. Бук-вально персоналом сада и его перед новым годом за счет воспитанниками, которые в средств депутатов областной дополнение к ровному и думы были отремонтированы теплому полу получили еще и полы в помещении младшей новогодние подарки от группы и в подсобном предпринимателя—игрушки. помещении. Юлия **СОКОЛОВА** 

детским садом окон на пластиковые.

Декабрьские же ремонты предприниматель Дмитрий их проблемы знает не выполнения после заверсаду, после замены полов, он

13 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

### ВНЕШТАТНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ

Вчера работники средств массовой информации отметили свой профессиональный праздник -День Российской печати. Я тоже считаю себя причастной к большому отряду журналистов, которые рассказывают нам о важных событиях, замечательных людях, жизни общества.... В этом году районная газета отметит свое 80-летие, как и наш Большесельский район. И более половины лет её существования я сотрудничаю с районной прессой, являясь внештатным корреспондентом.

Быть внештатным автором с поступках. одной стороны почетно, а с другой очень беспокойно что о них рассказали, хочется Викторовне разными судьбами. Ведь не все же людей ресурсы и писать больше не о зависти к другим. Они тоже видят рассказа человеке.

На снимке: индивидуальный предприниматель Дмитрий Чистяков передает игрушки в группу.

и Николаевны Корнеевой ответственно. Но это сродни с.Варегово: «Валентина Ивановна, семейными болезни: когда пишешь о людях, прошу Вас рассказать о хорошей, обмениваемся рекомендациями черты, и видишь, что они довольны тем, замечательной женщине Любови по поддержке здоровья. Когда хорошее. еще и еще писать о тех, кто Приезжайте ко мне, поговорим». гостеприимном доме Нины надеемся рядом, поведать всем о людях с Сразу приехать не получилось и Дмитриевны, она всегда найдет плодотворное сотрудничество. снова звонок: «Я жду». Приехала. чем вкусненьким угостить — то нас плохие, значительно Вхожу в дом, а здесь уже все грибками - их дети много в этом опубликованный в номере 3 за 10 хороших, приготовлено к встрече со мной. году набрали, то пирогами.... Вот января 2015 года материал под трудолюбивых, творческих, Накрыт стол, на нем только что словом, прекрасных. Иногда испеченные пироги, разные Накрыт стол, на нем только что такие добрые и уважающие думаю, что вроде бы обо всех сладости. За чашкой душистого рассказала, исчерпала все чая начинаем наш теплый ресурсы и писать больше не о разговор... Пирожков Мария ком, но, оказывается, что еще Николаевна и с собой мне много достойных о ком можно положила, чтобы угостить мужа и рассказать. В поисках героев сына. Спасибо, добрая женщина, повествований, мне на помощь мои мужчины остались довольны. приходят хорошие добрые люди, Пирожки им очень понравились. И Карпова. Она регулярно следит за отремонтировать трактор. Й у которых нет ненависти или я получила удовлетворение от людях только хорошие женщине, как Любовь Викторовна, направление и совет о ком старается делать людям ества, и звонят мне домой, которую очень уважают в рассказать. За все это я очень добро. Александр Толмаков его качества, и звонят мне домой, которую очень уважают в просят рассказать о том или ином Варегове за неравнодушие, благодарна Нине Алексеевне. И по верный друг и помощник. о трудолюбивой порядочность, готовность оказать любому затруднению советуюсь с Приносим свои извинения семье, красивых помощь в решении непростых ней. Она никогда ни в чем не автору материала и его героям.

которыми вопросов. приходится заниматься и по долгу или нет. службы и просто по - человечески. тогда, что сделала свое дело. Ведь душе, и они не раз говорят мне спасибо.

А недавно снова звонок: «Почему молчишь?». - Это звонит моя давняя подруга, с которые никогда не подведут и которой мы связаны чаще помогут. звонками, но иногда я бываю у неё, чтобы поделиться тем, что накапливается в душе. Это Нина Дмитриевна Макарова. новостями, человеке Бузиновой. доводится побывать других людей у меня друзья. Спасибо им.

Еще одним лобрым замечательным помощником и советчиком в моей внештатной корреспондентской деятельности друга Александра Толмакова. является Н<sup>°</sup>ина Алексеевна Александру моими статьями, часто одобряет и тот отремонтировал дорогу и о такой славной говорит «Спасибо». А иногда дает вычистил пруды. Он всегда

ей откажет, всегда скажет права я

Я очень уважаю и ценю этих Напишу и ощущаю, что на душе людей за их милосердие, за то, что становится спокойно, и думаю они хотят видеть только хорошее и одобряют тех, кто правильно жить для людей так приятно, живет, кто много трудится, а радостно, когда вижу, что им это по главное, кто ведет трезвый образ жизни, ведь в наше время это много значит.

> Спасибо Вам, мои дорогие наставники, помощники, друзья,

Валентина СКЛАДНЕВА От редакции: От всей души благодарим Вас, уважаемая Валентина Ивановна, за Ваше Вот к примеру, звонок от Марии течение 20 лет длится наша неравнодушие, за то, что Вы из дружба. С ней мы делимся умеете разглядеть в каждом положительные увидеть только Йоздравляем Вас с в Днем Российской прессы и дальнейшее на А также вносим уточнение в заголовком «На зов предков». К сожалению, при подготовке материала к печати произошла досадная ошибка. Многие добрые дела делает Александр Левашов при помощи своего уважаемая мной Александр Толмаков помог

# Литературная страница

2015 год Президентом России объявлен Годом литературы. И наша газета постарается быть причастной к этому важнейшему в культурной и литературной жизни событию. Сегодня в Литературной странице мы публикуем подборку стихов наших местных поэтов, как тех, кто сегодня живет и творит рядом с нами, так и тех, кто оставил свой след в литературном творчестве и чьи имена мы чтим и помним.

Александра КУТУЗОВА

#### С НОВЫМ ГОДОМ

С Новым годом вас, русские люди! Где на свете такие есть? Будет счастлив он? - Думаю - будет. Есть вопрос, и ответов - несчесть. Ах, вот так! Не совсем понимаю... Простодушье в том, скажешь, поди... Есть и это. Но ты по краю Нашей русской судьбы пройди! Новый год... Он, конечно, НОВЫЙ. Старый год, до свиданья, пока... А вот старое путать с «новым» -Это нам не с руки – с дурака... Это наши российские ценности Со времен окончанья войны Все, как есть, мы храним в неизменности, Их ревизий не приняли мы. Вспомним лишь Сталинград... И снега... И снега, обагрённые кровью... Миллионы погибших. Их более нет... Укрывает их снежной любовью Только снег... Русский снег.. Им бы, павшим, да наши заботы! Этот праздничный стол да родных и друзей! Имневстать: есть кровавая жатва – работа... А вокруг – только смерть, Только снег... Русский снег.

#### край юхотский

Светлой памяти друга Н.Ю.А. Большое Село - по-над Юхотью, Ты в воды глядишься над нею. Навеки любимый, край Юхотский, К земле мы твоей прикипели. Ямщицкими вёрстами меряна, Земля наша в песнях воспетая... Легендой красивой овеяна-Прасковьи до Шереметева. Звучала здесь песня ямщицкая  $\Pi$ од звон бубенцов — эхо дивное. Ты трактом легла к жизни вызвана Указом имперским из Питера. Из глуби веков слава строгая Трудами народа увенчана... И воинством так приумножена: С лихвою здесь злата и жемчуга. Кто взращивал славу империи? Кто славу взлелеял России? Несёшь ты, Земля Большесельская, Сквозь толщу веков позывные. Талантами много прославлена Поэтов, ученых, мыслителей, Художников, воинов, пахарей Земли бескорыстных рачителей. Стоят тополя по-над Юхотью, Как стражи над вечным покоем. Внеся эту славу пред юностью Не дрогнувшей дланью святою.

# ПЕРВЫЙ СНЕГ Чудиново...

Посвящение П.К. Льётся тихая, светлая музыка, Нал Землёю летит первый снег Спит моя деревенская улица, И на первом снегу – первый след. Выйдет так и вовек не забудется Молчаливый ночной разговор. Что-то сбудется, что-то не сбудется, Только это тебе не в укор. Длится заполночь наше свидание... Полный нежности, любящий взгляд. Может, снег, первый снег виноват? Первый снег и волнует, и радует... Стынет улица, стынут дома, Канет в Лету любви утро раннее, Только в том я виновна сама. Льётся тихая, светлая музыка, Дальней памяти теплится свет. Сыплет снег. Деревенская улица, Полночь... Двое печатают след.



#### Алевтина ШАНЬГИНА ВСТРЕЧА СО СТАРОСТЬЮ

Я встретила её совсем недавно.

Я с вами раньше не встречалась.

Спросила: «Кто вы, дама? И откуда?

Вы явь, видение иль чудо? На вас роскошно-белые одежды. Они воздушны и легки, прозрачны, Но, может я конечно же, невежда, Что их не принимают однозначно. Почему вы так одеты, дама? Не к месту, кажется, и не по погоде?» Не к месту, кажется, и не по погоде: »
Но дама смотрит на меня в упор
И говорит: «Ты не признала меня вроде?
А я твоя вторая жизни половина.
Иду бок о бок я с тобой!»
О, Господи! Ну что за бред такой? Уж не говорю ли я сама с собой? - Да нет. Не говоришь», - Мне дама отвечает - «Еще хорошее от худа отличаешь. По праздникам ты ходишь в храм. У Бога просишь милости родным. Хвалу за это я тебе воздам. Не скоро, но ведь встретишься ты с Ним!!!» «О, дама! Вы загадками не говорите, -- Ей отвечаю я с волненьем. -Кто вы, наконец-то мне скажите, И душу не терзайте вы сомненьем. «А сомневаться и не надо. К чему сомненья и вопросы? Теперь всегда я буду рядом, Как ни закрашивай ты косы. Пока от старости наука не нашла спасенья, А молодость проходит очень быстро. Так что без вопросов и сомненья Прими меня уж совестью ты чистой. Твоя я Старость! Понимаешь? А белые одежды – седина твоя, Что волосы у старых украшает, Что волосы у старых украшает, Ведь седина не существует без меня. И от меня, поверь, не убегает». «Ну что же, здравствуй, - я сказала ей. - С тобою уживемся мы отлично. Опорой будешь ты моей. Но уж веди себя вполне прилично. Ты не давай здоровью захандрить Ты не давай здоровью захандрить. В унынье не давай впадать — то грех! Ты не давай печалям дверь открыть, Пусть будет радость на душе у всех». «Согласна!» - Старость мне сказала. -Живи и помни про меня Себе я оставляю эти покрывала, Чтоб не тревожили пока тебя» «Пока, пока!»- я старости рукой махнула И волосы закрасила я хной. Мне показалось, что её я снова обманула, Пусть погоняется она за мной!

#### О, СЕРДЦЕ! помолчи...

О, сердце! Помолчи. Не надо треволнений! Хоть пусто без любви, Зато полно сомнений.

О, сердце! Помолчи, Подумай о душе! Она живет в тиши, Как в райском шалаше.

О, сердце! Помолчи. И душу не тревожь. Сомнения в ночи Тебя кидают в дрожь.

О сердце! Помолчи. <u>И</u> сомневайся в меру! Чтобы душа моя Не потеряла веру.

О, сердце! Помолчи. Не бейся невпопад! Уж многое прошло, И нет пути назад.

О, сердце! Помолчи! Не надо сильно биться. Энергия тебе, увидишь, пригодится. Ты чувственно-большое. В тебе всему есть место. Любовь в тебе, душа! Служи и дальше честно.

O сердце, в лад стучи, Ни в чем не сомневайся. И каждый день с утра Со мной ты просыпайся!

Загляну в твою душу я чистую, Как воды родниковой глотну, Попрошу я Матерь Пречистую Искупить пред тобой всю вину, Если словом когда-то ранила, Не смогла улыбкой согреть, И не раз я тебя заставила За ошибки мои скорбеть. Но теперь я даю обещание Мир души твоей охранять. И ко мне пришло осознание Для меня ты – святейшая Мать!

Качалась в облаке печальная луна, В огне луч солнца тихо догорал, Душа гармонией была пьяна, Я осень кроткую с тоскою провожал.

И листопад, что надо мной кружил, Пленив меня своею красотой, Осенний вальс давно он завершил, Благословив души моей покой.

Зимы угрозы больше не страшны, Её готова вновь душой принять. Лишь осени мне проводы грустны, Природы увяданье созерцать.



#### Надежда МЕЛЬНИКОВА

#### БАБУШКЕ СОНЕ

Помню я, как с раннего детства К Вам всегда бежала бегом, Жили в Герцено по соседству, Говорили вдвоём обо всем.

Как за чашечкой сладкого чая Вы учили меня мудро жить, И тепрь, это все вспоминая, Не смогу я Вас позабыть.

Так прошли уже многие годы, Для меня Вы стали родной. И когда атакуют невзгоды, Знаю я - в душе Вы со мной.



#### **Лидия ШУВАЛОВА**

#### ВАЛЕНКИ

Внашевремя чересчур уж сложно, братцы, Ив сапожках тех, на рыбьем на меху, Всем за модой – привредницей угнаться. Не одну получку надобно скопить, Чтоб сапожки иностранные купить. Хоть дрожи, а форс держи. Но встарь, бывало, В мягких валенках по снегу щеголяло, Между прочим, пол-России сотни лет, Ведь надёжнее обувки в мире нет. Вспоминается былое по старинке. В самом центре нашей области, в глубинке, Есть деревня. Был десяток в ней домов И, по меньшей мере, пятьдесят жильцов. Мужики в двух избах валенки катали Да в соседние селенья продавали. Мой отец валять такую обувь мог, Он не зря колодки до сих пор сберёг. Да, в моем далёком детстве, в самом деле, Даже летом на завалинках сидели В теплых валенках седые старики, Толковали, щурясь вдаль из-под руки. Там звенел над пашней голос жаворонка. Подрастала там курносая девчонка, С ранних лет любила петь и рисовать Да стихи про все на свте сочинять. Начала годов, пожалуй, в восемнадцать Фантазёрка с кавалерами встречаться. Как-то раз её морозною зимой

Провожал до дому парень озорной Ни капрон, ни слишком тонкие сапожки Взлую стужу, хоть пляши, не греют ножки. Очень хочется с парнишкой поболтать. «Постучувкрылечко, чтобпроснуласьмать...» «Кто там?» «Мама́. это я».

«А с кем ты? «С Вовкой».

"Мне бы валенки"... «Не сладишь же с чертовкой! Эка, горе-жениха -то завела: Дунуть, плюнуть, растереть

Мать ушла, однако двери не открыла. Дочь слезу обиды молча заглушила

Вновь приблизилась к бедняге-жениху. Тот сглотнул комок

и сжал до боли руки: «Наши мамы были в юности подруги... Что ж? Пойдем! Вон за деревней

Не могу тебя оставить я без ног! Вот ударит дед Мороз ещё лютее,-Я дыханьем твои ножки отогрею. Посидим хоть три часочка на стогу, Чем в ледышки превратиться тут,

в снегу...» За беседою вверху; на стоге сена, Он ладонью тронул девичье колено. Возмутилась недотрога: «Как посмел?!» «Не сердись, я просто снег стряхнуть

А наутро мама думала- гадала, Где же дочка до рассвета пропадала, Без причин корила в чём-то молодца... Жаль, что в сказке нет счастливого конца!

Облысел, как шар бильярдный,

дядя Вова, Чья невеста вышла замуж за другого, Перестала ухажёра вспоминать. Уж четвертый год, как схоронила мать. Дети взрослые. Седьмой год одинока, А от бед лихих состарилась до срока. Все чуть свет вокруг скотины поутру В старых валенках шныряет по двору. Люди добрые! Скажите-ка на милость: Может быть, всё это В горьких снах приснилось: Может быть, я той девчонкою была, Мама валенки которой не дала?... Выхожу с мечтою светлою на сцену: Если мышкинские валенки надену, Разведу руками чью-нибудь беду,-

Вдруг да счастье заплутавшее найду!



ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

(Идентификационный номер квалификационного аттестата 76-10-13. Адрес: 152360, ЯО, с. Б.Село, ул. Челюскинцев, д.4. Тел: 8(48542)2-

14-12,8-962-205-50-39) выполняются кадастровые работы по

уточнению местоположения границы и площади земельного участка

расположенного по адресу: 152300, Россия, Ярославская область, Большесельский район, Большесельское с/п, д.Девницы, ул.Полевая, д.8, находящегося в собственности: Фролова Василия Степановича,

кадастровый № 76:01:0021201:38. Заказчик: Фролов В.С. Адрес

заказчика: Россия, Ярославская обл., Большесельский р-н,

требуется согласовать местоположение границы: Адрес местоположения границы: Ярославская область,

Собрание заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ состоится 13 февраля 2015 г в 10 ч. 00

мин. по адресу: Ярославская обл., Большесельский р-н, с.Большое

содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении

согласования местоположения границ земельных участков на

местности принимаются с 14.01.2015 г по 13.02.2015 г по адресу: ЯО, с. Б.Село, ул. Челюскинцев, д.4. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ,

удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ,

Большесельский район, Большесельское с/п, д.Девницы:

- земли Бачуриной Надежды Ивановны (умершая);

- земли Большесельского муниципального района

Смежные земельные участки, с правообладателями которых

Кадастровым инженером Осинским Александром Иосифовичем

РАБОТА

#### ОПЕРАТИВНЫЕ СЛУЖБЫ РАЙОНА ИНФОРМИРУЮТ

# СВОДКА О ПОЖАРАХ В БОЛЬШЕСЕЛЬСКОМ РАЙОНЕ

За время зимних каникул с 01.01.2015 по 12.01.2015года на территории Большесельского района пожаров не зарегистрировано. Погибших и травмированных за данный период нет. Всего противопожарная служба района осуществила 6 выездов, в том числе на реагирование по дорожно-транспортным происшествиям.

В случае любого происшествия, незамедлительно обращайтесь за помощью в Службу спасения по телефону «01». При звонке с сотового телефона необходимо набрать «112».

Телефон доверия Главного управления МЧС России по Ярославской области - 79-09-01. Все сообщения, поступающие по единому «телефону доверия», принимаются круглосуточно фиксируются.

> Ответственный за пропаганду ГКУ ЯО ОПС № 5 Негодаева Е.Л.

# КРИМИНАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Праздничные дни и продолжительные новогодние каникулы на территории нашего района прошли относительно спокойно. Примечательно, что за две недели не зарегистрировано ни одного преступления. Всего в период с 29 декабря 2014 года по 12 января 2015 года в отделении полиции «Большесельское» Тутаевского межрайонного отдела полиции зарегистрировано 99 заявлений и сообщений граждан о происшествиях, произошедших на территории района.

За минувшую неделю составлено 18 протоколов об административных правонарушениях.

Сотрудники полиции 7 раз выезжали на семейнобытовые конфликты. Составлено 23 протокола об административных правонарушениях.
Но чем «богаты» были новогодние дни, так

количеством ДТП. Их зарегистрировано 13, в двух имеются пострадавшие.

Подготовлено по данным ОП «Большесельское»

#### ГАЗЕТА " Большесельские **ВЕСТИ**" ПРИНИМАЕТ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Телефон: 2-16-71

#### ИНФОРМАЦИЯ

Новосельский с/о. д.Девницы, ул.Полевая, д.8.

Село, ул. Челюскинцев, д.4.

#### ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ прославский (Вройлер) О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ

ОАО "ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР"ТРЕБУЕТСЯ

-Инженер-электроник

-Программист со знанием 1С Tел. <u>(4855) 29-27-88;</u>

резюме на email:hr@yarbroiler.ru

РЕКЛАМА



-Наладчик КИПиА

- -Наладчик приборов, аппаратуры и систем
- автоматического контроля
- -Водители, все категории
- -Электромонтер
- -Рабочий по уходу за животными
- -Подсобные рабочие
- -Оператор машинного доения
- -Оператор молокохранилища

Тел.: **(4855) 29-27-51** 

Частному охранному предприятию ТРЕБУЮТСЯ ХРАННИКИ (мужчины женщины, лицензированные, без вредных привычек). Тел.: 8(905)630-99-93, 8(920)124-38-88.

МОЛОЛАЯ СЕМЬЯ СНИМЕТ на длительный срок на ваших условиях КВАРТИРУ в Большом Селе. Тел.: 8(920)145-51-48.



#### натяжные потолки

импортного производства: Бельгия, Германия **от 400 руб.кв.м.** -Бесплатный замер.

-Качественные работы

TEJI.: 8-980-747-07-07

#### колодцы

Копаем,чистим,ищем воду. Доставка колец. ПОДВОДКА ВОДЫ в дом и по дому. №928 T.:8 (962) 208-52-24; 8 (905) 631-37-18;

# ДОСТУПНЫЕ ОКНА

высокое качество по разумной цене Большое Село ИП Окольников М.В.

Предлагает: ПВХ окна, двери, балконные блоки, остекление лоджий изделиями из ПВХ и алюминия от известного производителя **г.Иваново** 

Внутренняя и наружная отделка балконов и лоджий. Жалюзи вертикальные и горизонтальные в ассортименте. Качественные входные и межкомнатные двери, арки в большом ассортименте от фабрики "ВЛАДИМИРСКАЯ ФАБРИКА ДВЕРЕЙ" г.Владимир

Ждем Вас в нашем офисе по адресу: Большое Село, ул. Челюскинцев 15 (Универмаг 1--й этаж) Все вопросы по трелефонам: 8 980 741 82 67; 8 961 97324 88; 8 920 130 19 18 E-mail: oкolnikov.mihail@mail.ru

ПРОДАЮ АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2110 1998 года выпуска. Цвет зеленый. Двигатель карбюраторный. Т.: 8 (920) 125-11-12, Артем

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ. Недорого. Гарантии. **Т.: 8 (910) 822-26-00** 

#### ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ

Уважаемые большесельцы и гости района! В отделении полиции «Большесельское» Тутаевского межрайонного отдела внутренних дел, Тутаевском МО МВД России по Трославской области. Управлении органов внутренних дел по Ярославской области действуют постоянные телефоны доверия, по которым вы можете сообщить о готовящихся или совершенных преступлениях. Ваша достоверная информация будет принята, и сможет помочь в оперативном раскрытии или профилактике преступлений. Также вы можете обратиться по телефонам доверия с информацией о нарушениях сотрудниками полиции своих должностных обязанностей, или недобросовестном выполнении ими служебных обязанностей.

Телефоны доверия: Дежурная часть Отделения полиции «Большесельское» - 2-16-40; начальник отделения – 2-13-53; телефон доверия Тутаевского МО МВД России по Ярославской области: 2-11-21; телефон доверия УВД по Ярославской области 73-10-50.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИЙ СОБРАНИЯ ОСОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Коваленко Викторией Игоревной (адрес: 150000, г.Ярославль, ул. Республиканская, 53/14, e-mail: kadastr-s76@yandex.ru, тел. (4852) 30-06-05, № квалификационного аттестата 76-13-365), выполняются кадастровые работы по установлению границ земельного участка образованного из состава земельного участка с к№76:01:000000:2363, Ярославская область, Большесельский р-н, Большесельский сельский

Заказчиком работ является СПК (колхоз) «Колос», адрес: 152360, Ярославская обл., Большесельский р-н, с. Большое Село, ул. 2-я Ломовская, д.13, тел.: (4852)583188

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 152360, Ярославская обл., Большесельский р-н, с. Большое Село, ул. 2-я Ломовская, д.13, 16.02.2015г., в 14 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 150000, г. Ярославль, ул. Республиканская 53/14, с понедельника по пятницу с 9 до 11 часов; тел. 30-06-05. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования границ земельных участков на местности принимаются по этому же адресу до 13.01.2015г. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Участок №1 (расположен в 250 м на запад от д. Горки), 76:01:000000:0511, Муниципальная собственность (д. Горки).

ШКОЛА ФЕДОТОВА

# «УШАСТИК» - ВМЕСТО СЕНА!

Любой кроликовод знает, насколько трудно купить качественное сено, чтобы кролики, особенно малыши, не испытывали кишечных расстройств. То плесневелое попадет, то подгнившее, то с пухом осота. И пошло-поехало: то в одной клетке малыш "вздулся", то в другой. Как правило, этот процесс необратим. Если не лечить крольчат специальными средствами, они, к сожалению, погибают. Да и при лечении выздоравливает далеко не каждый. Даже после счастливого избавления от вздутия живота крольчата долго не могут прийти в себя и набрать нужный вес. Приходится их передерживать еще несколько месяцев до забоя. На племя таких кроликов тоже нет смысла оставлять. Вот и задумаешься - а нужно ли кроликам такое сено? Кролиководу такое "золотое сено" тоже без

надобности. Ведь если посчитать, то цена получается баснословная! Вы должны его купить, перебрать, негодную часть выбросить. Опять же, кролики съедают не все часть сена остается под клетками или в клетках. Я уже не говорю о потраченном времени на транспортировку и выгрузку сена, его переборку и раскладывание по клеткам.

На нашей ферме мы решили провести эксперимент. Стали кормить кроликов только специальным кроличьим комбикормом «Ушастик», полностью исключив сено. Мы сразу почувствовали, как это удобно. Во-первых, он гранулированный, поэтому у наших кроликов больше нет аллергии от сенной трухи. Во-вторых, все необходимые витамины и микроэлементы там уже есть, поэтому дополнительных подкормок не требуется. Корм в кормушки засыпал, в поилки свежей воды налил – и



свободен. Результатом эксперимента с «Ушастиком» мы очень довольны. Кролики не болеют, хорошо прибавляют в весе, подвижные и веселые. Качество шкурок отличное. В клетках стало чисто: пол не засоряется сеном, навоз легко провадивается сквозь щели реек и сквозь ячейки сетки. И отходов меньше стало раза в три, и меньше времени на уборку требуется.

Советую всем кролиководам попробовать и почувствовать разницу.

Н.А. БЕССОНОВА, кроликовод Рязанская область

#### «Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,

вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край» 1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

#### Главный редактор

#### ОКУНЕВА ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер ПИ № ТУ76 -00076 цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4 Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ОАО «Полиграфия»; Ярославль, Республиканская,61 Тел.: (4852) 32-80-96

Подписано в печать 13.01.2015г. Время сдачи в печать по графику: до 12.00 фактически: 12.00 Гираж 1100 экз. Заказ № 55

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена. Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком \*, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.